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واجب مدخل محاسبه ماليه 1

1-كشف أو تقرير مالى يفصح عن المركز المالى للمنشأة فى تاريخ معين هو :
A.لاشئ مماسبق.


B.قائمة التدفقات النقدية .


c.قائمة المركز المالى.


D.قائمة الدخل 


E.


2-مبدأ يلزم المنشأة بعدم تغيير القواعد والاساليب المحاسبية المتبعة من فترة محاسبية الى فترة أخرى .


A.


B.المقابلة .


Cالتحقق( الاعتراف بالايراد)


D.لاشيئ مما ذكر.


E.الفترة المحاسبية 


3-يؤدى صافى الربح الى :

B.زيادة حقوق الملكية .



E.


4-وفقا لمعادلة المحاسبة فان حقوق الملكية تساوى :


A.الاصول + الخصوم


B.الاصول – الخصوم


C.لاشئ مما سبق.


D.ايرادات – المصروفات
E.


5-اذا ظهرت حقوق الملكية فى قائمة المركز المالى بمبلغ 500000 ريال وهى تعادل خمس مجموع الاصول ، فما هى قيمة الخصوم ؟



A.2000000 ريال


حله 500000*5=2500000 
2500000-500000=2000000



B.1000000 ريال



C.1500000 ريال


D.2500000 ريال


6-يتم اعداد قائمة الدخل عن فترة زمنية معينة نظرا لانها تختص بقياس ثروة المنشأة .


A.صواب
B.خطأ


7-الخصوم هى الالتزامات المستحقة على المنشأة تجاة ملاكها أو اصحابها .


A. صواب
b. خطأ


8-صافى الربح هو الزيادة فى الايراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة .


A. صواب
B. خطأ 


9-يترتب على المصروفات نقص الاصول أو نقص الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فى حقوق الملكية .


A. صواب
B. خطأ


10-تؤدى عملية شراء اصل بشيك الى زيادته ونقص النقدية بالصندوق بقيمته فى نفس الوقت تحقيقا لتوازن
معادلة المحاسبة
A. صواب
B. خطأ

الواجب الثاني مدخل محاسبه ماليه 
السؤال الاول :
مبدأ محاسبى يلزم المنشأة أن لا تعترف بالايراد وتسجله إلا بعد تحققه هو :
التحقق
المقابلة
الحيطة والحذر
الموضوعية


السؤال الثاني :
عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا فإن ذلك يؤدى الى
نقص فى مجموع اصول المنشأة
زيادة فى خصوم المنشأة .
عدم زيادة اصول المنشأة مع تغيير مكونات الاصول
زيادة فى مجموع اصول المنشأة .


السؤال الثالث :
يسجل النقص فى عناصر الاصول والخصوم وحقوق الملكية بجعلها :

دائنة .
لاشئ مما سبق .
مدينة .
لان في النقص الاصول تكون دائنه 
اما الخصوم والحقوق تكون مدينه

السؤال الرابع :
إذا ظهرت اجمالى الخصوم التى على المنشأة للغير بمبلغ 200000 ريال والتى تعادل ثلث حقوق الملكية
فإن مجموع الاصول تكون :
800000 ريال .
400000 ريال .
600000 ريال .
700000 ريال .

السؤال الخامس : 
اعداد القوائم المالية عن فترات مالية متساوية هو تطبيق لمبدأ :
الاهمية النسبية .
الاستحقاق .
لاشئ مما سبق .
المقابلة 

السؤال السادس:
يترتب على سداد الالتزامات نقدا تأثير على مجموع طرفى معادلة المحاسبة .
صواب
خطأ

السؤال السابع :
تتصف جميع الاصول بأن لها كيان مادى ملموس .
صواب
خطأ

السؤال الثامن :
تعنى قاعدة القيد المزدوج ان لكل عملية مالية طرفين متساويين احداهما مدين والأخر دائن .
صواب
خطأ

السؤال التاسع :
من الضرورى أن تؤدى الايرادات الى زيادة النقدية مع زيادة مماثلة فى حقوق الملكية .
صواب
خطأ

السؤال العاشر
يعنى مبدأ المقابلة فى المحاسبة مقابلة اصول المنشأة مع خصومها وحقوق ملكيتها .

صح
خطأ
الواجب الثالث مدخل محاسبه ماليه 1 
السؤال 1 
1. تم شراء معدات بمبلغ 150000 ريال من الشركة الهندسية سددت نصف قيمتها بشيك والباقى على الحساب ، فإن الطرف الدائن للقيد المحاسبى هو 

75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ مدينين .

75000 حـ/ نقدية بالصندوق ، 75000 حـ/ نقدية بالبنك .

150000 حـ/ معدات .

75000 حـ/ نقدية بالبنك ، 75000 حـ/ دائنين .

السؤال 2 
1. تم تأدية بعض خدمات الصيانة والاصلاح لبعض عملاء المنشأة بمبلغ 22000 ريال تم تحصيلها نقدا ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو : 

22000 حـ/ مدينين . 

22000 حـ/ ايراد خدمات .

22000 حـ/ نقدية بالبنك .

22000 حـ/ نقدية بالصندوق .
السؤال 3 
1. عند زيادة الجانب المدين عن الجانب الدائن فى عملية الترصيد يظهر :

رصيد مقفل ( اى بدون رصيد ) .

رصيد دائن للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب المدين .

رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب الدائن .

رصيد مدين للحساب كمتمم حسابى ويكتب فى الجانب المدين .

السؤال 4 
1. 
تم بيع جزء من الأراضى المملوكة للمنشأة بسعر التكلفة وقدره 80000 ريال على الحساب ، فإن الجانب الدائن للقيد المحاسبى هو : 

80000 حـ/ مدينين .

80000 حـ/ دائنين .

80000 حـ/ الأراضى .

ليس شئ مما ذكر . 
السؤال 5 
1. 
اشترت إحدى ورش إصلاح السيارات آلات بمبلغ 100000 ريال سددت منه نقدا 40000 ريال والباقى على الحساب ، فإن الطرف المدين طبقا لمبدأ التكلفة التاريخية هو 

60000 حـ/ دائنين .

100000 حـ/ الالات .

40000 حـ/ نقدية بالصندوق .

40000 حـ/ الالات . 
السؤال 6 
1. لايؤثر سداد الالتزام المستحق على المنشأة للغير على حقوق الملكية .

صواب 
خطأ 

السؤال 7 
1. شراء لوازم مكتبية بالآجل تؤثر بالزيادة بمقدار متساوى على جانب
الأصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية من ناحية أخرى .

صواب 
خطأ 

السؤال 8 
1. يؤدى النقص فى احد الأصول الى نقص مماثل فى اصل آخر أو نقص 
مماثل فى احد الخصوم أو نقص مماثل فى حقوق الملكية .

صواب 
خطأ 
السؤال 9 
1. يتساوى رأس مال المنشأة مع الفرق بين الأصول والخصوم بصفة دائمة .

صواب 
خطأ 
السؤال 10 
يمكن زيادة قيمة الاصول فى القوائم المالية نتيجة زيادة أسعارها .

صواب 
خطأ

حل الواجب الرابع مدخل محاسبه ماليه 
السؤال 1 
يعتبر الخصم النقدى من وجهة نظر البائع :
A. مدينا ويسمى خصم مسموح به .

B. دائنا ويسمى خصم مسموح به .

c. دائنا ويسمى خصم مكتسب.

d. مدينا ويسمى خصم مكتسب .

.
0.25 النقاط 
السؤال 2 
فى 4/1 إشترت منشأة الامل بضاعة من محلات الشرق بمبلغ 24000 ريال ، 
مع خصم نقدى 5% إذا تم الدفع خلال عشرة أيام ، فإن القيد المحاسبى هو : 
A. 24000 حـ/ المشتريات ، 24000 حـ/ الصندوق . 

حـ/ المشتريات ، 22800 حـ/ الدائنين

c. 22800 حـ/ المشتريات ، 22800 حـ/ الصندوق .

D. 24000 حـ/ المشتريات ، 24000 حـ/ الدائنين .

.
0.25 النقاط 
السؤال 3 
إذا توافرت المعلومات التالية عن منشأة الايمان التجارية عن الفترة المنتهية فى 30/12/1434 هـ ،
800000 اجمالى المشتريات ـــ 40000 مردودات المشتريات ـــ 20000 مسموحات المشتريات 
10000 خصم مكتسب ـــ 50000 مصروفات نقل المشتريات .
فإن صافى المشتريات عن الفترة المالية هو :

A. 750000 ريال .

B. 770000 ريال .

c. 780000 ريال .

d. 760000 ريال .

.
0.25 النقاط 
السؤال 4 
إذا بلغ رأس مال إحدى المنشأت 400000 ريال ، وحققت المنشأة خسائر بمبلغ 100000 ريال ، فإن حقوق الملكية سوف تكون : 
A. مساوية لرأس المال .

B. لاشئ مما سبق .

c. اقل من رأس المال .

d. اكبر من رأس المال .

.
0.25 النقاط 
السؤال 5 
فى 5/2 إشترت منشأة الكوثر اثاث وتركيبات لاستخدامها فى اعمالها بمبلغ 50000 ريال 
بخصم تجارى 10% ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى هو :
A. 50000 حـ/ اثاث وتركيبات .

B. 45000 حـ/ المشتريات .

c. 45000 حـ/ اثاث وتركيبات . 

d. 50000 حـ/ المشتريات .

.
0.25 النقاط 
السؤال 6 
تم رد جزء من البضاعة المشتراة بالآجل من شركة المنصور بمبلغ 8000 ريال 
لعدم مطابقتها للمواصفات ، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبى فى دفاتر المشترى هو :
A. 8000 حـ/ الصندوق .

B. 8000 حـ/ مسموحات المشتريات .

C. 8000 حـ/ مردودات المشتريات .

d. 8000 حـ/ الدائنين .

.
0.25 النقاط 
السؤال 7 
فى حين تعتبر حسابات قائمة المركز المالى حسابات دائمة ، فإن حسابات الايرادات والمصروفات تعد 
حسابات مؤقتة .
صواب 
خطأ 
.
0.25 النقاط 
السؤال 8 
لا يعد توازن ميزان المراجعة دليلا قاطعا على صحة الحسابات فى الدفاتر .
صواب 
خطأ 
.
0.25 النقاط 
السؤال 9 
يجعل حـ/ مردودات ومسموحات المشتريات مدين ، بينما يجعل حـ/ مردودات ومسموحات المبيعات دائن .
صواب 
خطأ 
.
0.25 النقاط 
السؤال 10 
فى حالة تسليم البضاعة محل المشترى فإن مصروفات نقل المشتريات تظهر فى حساب مستقل عن قيمة المشتريات فى دفاتر المشترى .
صواب 
خطأ


بالتوفيق لكم احبتي . soonah

